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 den. 15. marts 2007 

Meddelelse nr. 15
Comendo A/S: Meddelelse i forbindelsen med aktier optagelse til notering 
Resumé:  Comendo A/S har i forbindelsen erhvervelsen af Lindhardt Datasikkerhed A/S erlagt en del af købesummen ved apportemission. Aktierne, der knyttes til denne emission, er registreret i Erhvervs- og Selskabsstyrelsen den 6. marts 2007. Comendo A/S ansøger aktierne optaget til notering på OMX Københavns Fondsbørs og skal med henvisning til Håndbog for udstedere, Kapitel 4, Afsnit 2, §4 hermed oplyse nedenstående.

Beslutningen, der ligger til grund for udstedelsen af nye aktier

Bestyrelsen for Comendo A/S (CVR-nr. 26 68 56 24) har den 5. marts 2007 besluttet at udnytte bemyndigelsen givet på selskabets ordinære generalforsamling den 25. oktober  2006 til gennemførelse af bl.a. apportemissioner, der knyttes til opkøb af virksomheder. Apportemissionen ved opkøbet af Lindhardt Datasikkerhed A/S svarer til en udvidelse af selskabets nominelle aktiekapital på DKK 219.942 svarende til 219.942 aktier a nominelt DKK 1 og lig med 1,34% af den før emissionen værende aktiekapital. Lindhardt Datasikkerhed A/S leverer løsninger baseret på software fra Panda Antivirus og har i dag ca. 12.000 erhvervskunder samt ca. 50.000 privatkunder
For yderligere information om erhvervelsen af Lindhardt Datasikkerhed A/S henvises til selskabets fondsbørsmeddelelse nr. 8 af 12. februar  2007 og nr. 12 af 6. marts 2007.

Bemyndigelse til forhøjelse af aktiekapitalen

Kapitalforhøjelsen sker ved bestyrelsens delvise udnyttelse af bemyndigelsen i

selskabets vedtægter § 6.2, hvor bestyrelsen indtil den 25. oktober 2011 er

bemyndiget til, i en eller flere emissioner, at forhøje aktiekapitalen ved tegning af

nye aktier med indtil nominelt DKK 5.000.000 svarende til 5.000.000 stk. aktier

af DKK 1. Efter gennemførsel af apportemissionen af 6. marts 2007 er

bestyrelsen således bemyndiget til at forhøje aktiekapitalen med indtil nominelt

DKK 4.780.058.

Udviklingen i aktiekapital 

Udviklingen af selskabets aktiekapital vil være som følger:

Aktiekapital er før udvidelsen DKK 16.464.658 svarende til 16.464.658 aktier a nominelt DKK 1 og efter udvidelsen vil aktiekapitalen være DKK 16.684.600 svarende til 16.684.600 aktier a DKK 1 nominelt.

Rettighederne, der er knyttes til de nye aktier

Der er en lock-up periode på 2/3 aktierne, der knyttes til apportemissionen. Således frigives 1/3 af aktierne efter 12 måneder, og de resterende 1/3  frigives efter 18 måneder. Erhvervelsen af Lindhardt Datasikkerhed A/S var endelig den 5. marts 2007, og lock-up perioden begynder den 5. marts 2007.

For de nytegnede aktier gælder samme rettigheder som for de øvrige aktier, og

aktierne giver således ret til udbytte og andre rettigheder i selskabet fra det tidspunkt, kapitalforhøjelsen er registreret i Erhvervs- og Selskabsstyrelsen. De nye aktier søges optaget til notering på Københavns Fondsbørs A/S i henhold til de herom gældende regler. Kapitaludvidelsen er registreret hos Erhvervs- og Selskabsstyrelsen den 6. marts 2007. De nye aktier er omsætningspapirer, og der gælder ikke nogen indskrænkninger i aktiernes frie omsættelighed udover den ovenfor nævnte lock-up periode.

I forbindelse med udlodning af udbytte tilbageholdes udbytteskat i henhold til

gældende skattelovgivning. De nye aktier bærer fuldt udbytte fra regnskabsåret

2006/07. Selskabet regnskabsår er 1. juli- 30. juni.
Tidsplan for aktiernes optagelse til notering

Aktierne forventes registreret hos Værdipapircentralen og optaget til notering på

Københavns Fondsbørs snarest muligt. Comendo aktiens ISIN-kode er:

DK0060055515.

Tegningskursen

Tegningskursen er fastsat til DKK 13,64 pr. aktie. Tegningskursen er fastsat som

et gennemsnit af børskursen over 20 handelsdage af selskabets aktier fra den 1. februar 2007 til og med den 1. marts 2007 i henhold til selskabets vedtægter § 6.2 

Yderligere oplysninger

Martin Sundahl, administrerende direktør, telefon 70 25 22 23

www.comendo.dk

Comendo A/S


Comendo er en af Nordens førende totalleverandører af services indenfor it-sikkerhed med aktiviteter i 9 lande. Siden vores opstart i 2002 har det været vores ambition at gøre it-sikkerhed nemt at administrere og vedligeholde for vores kunder uden at gå på kompromis med markedets højeste sikkerhedsniveau. Mere end 70 partnere sælger vores løsninger, og dagligt beskytter vi over 6.000 virksomheder. Vi har kontorer i Danmark, Sverige, Norge og Spanien. 











