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Årsregnskabsmeddelelse 2008

2008 blev et uhyre vanskeligt år for aktiebeviser, men realiserede kursgevinster fører til udlodning 
Der foreligger endnu ikke en færdigrevideret Årsrapport for 2008, men det er klart, at de voldsomme kursfald på aktiemarkederne selvfølgeligt har sat præg på afdeling Nordiske Aktier (hvori afdeling Verden den 9.9.2008 blev indfusioneret). Afkastet er opgjort til ca. -46% mod godt – 52% for sammenligningsindekset VINX30. 
Alligevel lægges der op til beslutning på generalforsamlingen den 21. april 2009 om udlodning af udbytte på forventeligt 1,75 kr. pr. andel. Dette beror for det første på udbytter på baggrund af gode virksomhedsresultater for 2007. For det andet har afdelingen for at opretholde vægtfordelingen i en række tilfælde realiseret kursgevinster ved afhændelse af aktier, der faldt mindst i værdi.

Obligationsbeviserne klarede sig fint i 2008

I årsrapporten for 2007 hed det bl.a.: ”For obligationsmarkederne forventes en rolig udvikling”. Godt nok bød foråret 2008 på kursfald med en rentestigning på omkring 1 procentpoint, men i efterårshalvåret har der – med mindre op- og nedture – været kursstigninger, således at afkastet for 2008 er opgjort til ca. 5½ %. 

Bidrag til humanitære og almennyttige organisationer og udlodning af udbytte

Afkastet for Danske Obligationer for 2008 er rigeligt til at udbetale bidrag til humanitære og almennyttige organisationer på 0,75 % af den indre værdi ved udgangen af 2008 på 9,87 kr., dvs. 0,07 kr. pr. bevis.
For obligationsafdelinger skal alle renteindtægter udloddes. På dette grundlag lægges op til den ordinære generalforsamling den 21. april 2009 at beslutte udlodning pr. andel på 0,23 kr.   

Strukturrationalisering 
Dengang Etik Invest etablerede selvstændig administration i marts 2006 havde foreningen tre afdelinger med hver sin investeringspolitik. Allerede i april 2006 gav generalforsamlingen bemyndigelse til en omlægning af investeringspolitikken for afd. Verden til en linie magen til afd. Nordiske Aktier. Dette gav en vis omkostningsbesparelse, men i foråret 2008 blev det besluttet at gå videre, nemlig med en fusion af afd. Verden ind i afd. Nordiske Aktier. Den blev gennemført pr. 9. sep. 2008. Fusionen har krævet betydelige udgifter til især revisorarbejde og IT-service, men de vil blive opvejet i løbet af nogle få år gennem bortfald af udgifter og da de er af engangskarakter afholdes de som et træk på formuen. 

Fra stiftelsen af foreningen i 2000 er der for hver samarbejdende organisation blevet oprettet fondskoder i både obligations- og aktieafdelingen. Heraf fulgte megen besvær og omkostninger, hvorfor det i sommeren 2008 blev besluttet at søge 49 fondskoder fusioneret ind i tre fortsættende fondskoder. Efter et betydeligt planlægningsarbejde, herunder oprettelse af et system til løbende at have tal for investeringsbevis​ejernes ønsker om, hvilke organisationer, der skal modtage bidrag, blev fusioneringen gennemført i februar 2009. 

Foreningsforhold 
Ved den ordinære generalforsamling i april genvalgtes Lars Tybjerg, Niels Ravn og Ejvind Sandal til bestyrelsen, og førstnævnte blev ved den efterfølgende konstituering valgt til formand. I slutningen af maj 2008 meddelte direktør Steen Worziger at han ønskede at forlade posten pr. 1. juli. Siden da har formanden virket som midlertidig direktør.
Investeringspolitikker

For det første må fremhæves, at alle Etik Invests investeringer sker i værdipapirer udstedt af selskaber og institutioner, der lever op til de etiske kriterier, som foreningen har opstillet. Pensionsmarkedsrådet med repræsentanter for pensionskasser og pensionsforsikringsselskaber udgav i november 2007 en rapport. I pressemeddelelsen anførtes: ”Analysen taler efter Pensionsmarkedsrådets opfattelse for, at der kan anlægges en etisk profil, samtidig med at pensionsinstitutterne skal opfylde lovgivningens krav til størst muligt afkast.” Etik Invest er enig heri.
  
Endvidere har foreningen i foråret 2007 implementeret nye investeringspolitikker. I korthed går det for Danske Obligationer ud på at investere således at varigheden ligger på 4 år med et variationsbånd på +/- ½ år. På denne måde sigtes der mod at opnå indtægt på det midterste stykke af rentekurven, uden risiko for betydelige kurstab ved rentestigning, men modsvarende uden chance for de rigtig store kursgevinster ved rentefald.

For Nordiske Aktier er rettesnoren vægtgrundlaget for indekset VINX30. Der sigtes derfor ikke mod at opnå særlige gevinster ved udvælgelse af enkeltaktier, men på at følge den almindelige markedsudvikling med en spredning på sektorer og de fire nordiske lande, der er tilstrækkelig til at sikre mod stærke virkninger fra enkeltpapirer. 

Den ordinære generalforsamling afholdes tirsdag den 21. april 2009 kl. 17 på foreningens adresse.







� Mange, som har et skævt øje til etiske investeringer, baserer sig på det teoretisk prægede argument, at hvis man udelukker selskaber, så går man glip af mulige høje afkast. Argumentet har desværre gennem adskillige år stået ret uimodsagt i det offentlige rum, fx synes kun få at have bemærket, at Pensionsmarkedsrapporten fortæller: ”Samtidig finder flere pensionsinstitutter, at etiske investeringer giver et afkast, som er mindst lige så godt som markedet generelt, hvis ikke bedre.”


Det er nemlig ingenlunde givet, at man får højere afkast ved også at investere i ”uetiske selskaber”. For det første kan man ikke på forhånd vide, om disse selskaber klarer sig bedre end selskaber, som lever op til etiske kriterier. For det andet vil anvendelse af selv skrappe etiske kriterier kun indebære en moderat indsnævring af investeringsmulighederne. Og for det tredje ”vurderer flere pensionsinstitutter, at etiske overvejelser hos de virksomheder, der investeres i, har en positiv betydning for virksomhedens værdi og dermed afkastet af pensionsinstituttets investering”.
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