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Parex banka завершил второй выпуск эмиссии ценных бумаг 


28 июня с.г. Parex banka завершил второй выпуск эмиссии ценных бумаг, в рамках которого были выпущены облигации на сумму 11,6 миллионов евро, таким образом на данный момент общий объем эмиссии за два выпуска составляет 29,3 миллиона латов. Тем самым реструктуризация вкладов приближается к завершению, а общую сумму реструктурированных вкладов банк сообщит до 1 августа.        
Как уже ранее сообщалось, в феврале с.г. состоялась первая эмиссия долговых ценных бумаг Parex banka, в рамках которой были выпущены облигации на сумму 17,68 миллионов евро. Для продвижения облигаций на вторичном рынке банк заключил договор с инвестиционным банком Morgan Stanley о распространении ценных бумаг инвесторам на международном рынке. 

До этого Parex banka провел пять эмиссий облигаций – одну эмиссию облигаций на местном рынке (погашена в 2008 году), две эмиссии субординированных облигаций (одна котируется на Nasdaq OMX Рига) и две эмиссии еврооблигаций (одна котируется на Лондонской бирже, а вторая была погашена в 2008 году). В общей сложности было эмитировано облигаций на сумму более 330 миллионов евро, из которых погашены две эмиссии почти на 110 миллионов евро, а остальные облигации до сих пор находятся в обороте.

На данный момент собственником 73,4% акций банка является Агентство приватизации, а 22,4% - Европейский банк реконструкции и развития, остальные акции принадлежат миноритарным акционерам.

О Parex banka
Parex banka основан в 1992 году, в настоящее время в филиалах банка по всей Латвии работают около 1700 сотрудников. Представительства, филиалы и дочерние предприятия банка расположены в 13 странах мира, в том числе в Германии, Швеции, Эстонии, Швейцарии и Литве. Parex banka является единственным партнером по сотрудничеству с American Express® в Латвии и Литве, имеющим право эмитировать кредитные карты American Express.  
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