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Nytt passagerarrekord för Cimber Sterling

För första gången någonsin i Cimber Sterlings 60-åriga historia har bolagets danska inrikeslinjer haft mer än 100 000 passagerare under en och samma månad.

Exakt 100 639 personer reste inrikes med Cimber Sterling i september – det är en ökning med hela 35 % jämfört med september månad förra året, och dessutom ett historiskt rekord för det danska flygbolaget. 
Trots den imponerande ökningen är Cimber Sterlings vd Jacob Krogsgaard övertygad om att det danska inrikesflyget fortfarande bär på en stor och outnyttjad potential.

"Flygtrafiken i Danmark står bara för 11 % av all östlig/västlig trafik i landet. Jag är övertygad om att många resenärer fortfarande inte fått upp ögonen för att flyget är ett effektivt, flexibelt och billigt sätt att resa", säger Krogsgaard.

Cimber Sterling har ca 100 avgångar varje dag från flygplatserna i Danmark, hos en del av dem har vi avresor nästan varje timma, och de senaste 16 månaderna har bolagets inrikeslinjer haft tvåsiffrig tillväxt.

"Danmark har en geografi som innebär att man kan spara många timmar och kilometer genom att välja flyget istället – och det börjar allt fler danskar bli medvetna om nu. Vi har dessutom en betydligt bättre och mycket flexiblare produkt än tidigare och det är naturligtvis också en faktor som i hög grad bidragit till den utmärkta passagerarstatistiken", förklarar Krogsgaard.

I september ökade Cimber Sterling sin marknadsandel av den danska inrikestrafiken från 46 % till 48,8 %. 

 
Mer information:
Signe Thorup
Kommunikationschef
Telefon: +45 50 45 46 54


Det här pressmeddelandet är skrivet på danska och översatt till svenska. Texten i det danska pressmeddelandet gäller i händelse av skillnader mellan det danska pressmeddelandet och den svenska översättningen.

Cimber Sterling är ett danskbaserat flygbolag med mer än 850 medarbetare, kontor på fem danska flygplatser och en flygplansflotta bestående av 26 stora och små flygplan. Cimber Sterling utför mer än 1.000 flygningar varje vecka och transporterar ca 2,4 miljoner privat- och affärsresenärer varje år. Cimber Sterlings verksamhet omfattar inte bara in- och utrikesflyg samt flyg till europeiska destinationer utan även flygplansunderhåll, utveckling och försäljning av styr- och logistikprogram för flygplansunderhåll samt flygplansuthyrning med wet och dry leasing. Läs mer på cimber.dk
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