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INDKALDELSE TIL EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING

I

INVESTERINGSFORENINGEN VALUEINVEST DANMARK

I henhold til vedtægternes § 13 og § 16 indkalder Investeringsforeningen ValueInvest Danmark hermed til ekstraordinær generalforsamling torsdag den 28. maj 2009, kl. 9.00.
Generalforsamlingen finder sted på investeringsforvaltningsselskabet BI Management A/S’ kontoradresse, Sundkrogsgade 7, 2100 København Ø.
Dagsorden for generalforsamlingen er som følger:  

a)
Forslag fremsat af bestyrelsen.

b)
Eventuelt.

Ad pkt. a)

Bestyrelsen genfremsætter forslag om ændring af vedtægternes § 16, stk. 1 og 2. § 16, stk. 1 og 2 foreslås ændret således, at udtrykket ”inden 1 måned” udgår.
De fuldstændige forslag kan rekvireres hos foreningens investeringsforvaltningsselskab. 

Forslagene blev enstemmigt vedtaget på den ordinære generalforsamling den 21. april 2009, men da der ikke på generalforsamlingen var repræsenteret 2/3 af foreningens formue, genfremsættes forslagene til endelig vedtagelse på den hermed indkaldte ekstraordinære generalforsamling, jf. vedtægternes § 16.

Adgang til den ekstraordinære generalforsamling har medlemmer af foreningen, som senest 5 dage før generalforsam​​​lingen har tilmeldt sig til BI Management A/S på telefon 77 31 94 10 eller sendt en mail til tilmelding@valueinvest.dk.

Stemmeret kan kun udøves for de investeringsbeviser, som mindst 4 uger forud for generalforsam​lingen, er noteret på vedkommende medlems navn i foreningens bøger.

Der serveres ikke noget traktement i forbindelse med generalforsamlingen.
Den 6. maj 2009
Bestyrelsen for Investeringsforeningen 
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