Pjotrs Avens
Alfa-Bank Direktoru padomes loceklis, prezidents.
Pjotrs Avens darbojas kā Alfa-Bank prezidents kopš 1994. gada.

Viņš ir atbildīgs par Bankas kopējo stratēģiju un attiecībām ar biznesa un valdības līderiem Krievijā un ārpus tās. Viņam ir bijusi centrālā loma attīstot Alfa-Bank kā tirgus līderi gandrīz katrā finanšu servisa kategorijā. 
Pirms Pjotrs Avens pievienojās Bankai, viņš bija Krievijas Federācijas Ārējo ekonomisko attiecību ministrs no 1991. – 1992. gadam. Šajā amatā viņš virzīja spēkus, lai attīstītu Krievijas ekonomiskās un tirdzniecības attiecības ar Rietumiem, darbojās kā Krievijas pārstāvis G-7 un vadīja vairākus augsta līmeņa tirdzniecības un ekonomiskos uzdevumus ar Rietumu galvaspilsētām, kā arī bija viena no ietekmīgākajām figūrām 90-to gadu reformu ciklā. Viņš personīgi bija atbildīgs par rubļa konvertējamību un ārējās tirdzniecības liberalizāciju Jegora Gaidara valdībā.
Pēc izglītības būdams ekonomists, Avens pavadīja vairākus gadus Starptautiskajā Lietišķo sistēmu analīzes(Applied System Analysis) institūtā Laxenburgā, Austrijā (1989.-1991.) un pirms tam viņš bija vecākais pētnieks PSRS Zinātņu akadēmijas Zinātniski pētnieciskajā institūtā. Avens ieguvis ekonomisko zinātņu kandidāta grādu Maskavas Valsts Universitātē 1980. gadā.

Pjotrs Avens ir AlfaStrakhovanie Direktoru padomes priekšsēdētājs, CTC Media Direktoru padomes līdzpriekšsēdētājs un Golden Telecom Direktoru padomes loceklis. Avens ir arī Krievijas Ekonomikas skolas Valdes loceklis, Krievijas rūpniecības un uzņēmējdarbības savienības Valdes loceklis, arī Krievijas Federācijas valdības konkurences un uzņēmējdarbības padomes valdes loceklis un Nacionālās finanšu pārskata standartu asociācijas valdes loceklis.
2007. gadā Pjotrs Avens kļuva par Krievijas-Latvijas uzņēmējdarbības padomes priekšsēdētāju. 
No 2002.gada līdz 2008. gadam ir bijis AS „Latvijas balzams” padomes loceklis
Pjotrs Avens ir autors vairākiem zinātniskiem rakstiem ekonomikas un tirdzniecības jomā. Viņš ir arī Valsts universitātes – Ekonomikas augstskolas profesors.
