Pressemeddelelse – Ikast-Brande Elite Håndbold A/S:
IBEH skifter navn og indleder samarbejde med Lufthansa

Det tyske luftfartsselskab ny hovedsponsor i Ikast-Brande Elite Håndbold

Forkortelsen er den samme – IBEH – men indholdet er et helt andet, når Toms Liga-klubben Ikast-Bording EH skifter navn til Ikast-Brande EH. Samtidig præsenterer den midtjyske Champions League-deltager det internationale tyske luftfartsselskab Lufthansa som ny hovedsponsor.

”Det hedder jo Ikast-Brande Kommune i dag, og navneskiftet er naturligt i bestræbelserne på at sikre så bredt et fundament under klubben som muligt. Der er en række store og mellemstore virksomheder i Brande, og dem inviterer vi tættere på ved at skifte navn,” forklarer Simon Kirk, der er administrerende direktør i IBEH.

Navneskiftet blev lanceret på et pressemøde på Hotel Dalgas i Brande mandag middag. Samtidig løftede IBEH sløret for en ny, betydende sponsor: Det store internationale tyske luftfartsselskab Lufthansa, der fremover er en af klubbens fem hovedsponsorer.
”Vi har et stærkt brand i forvejen. Men vi ser da klart Lufthansas engagement i IBEH som en yderligere blåstempling af et i forvejen godt produkt. Og vi glæder os til samarbejdet,” siger Simon Kirk.

John Nielsen, der er landechef i Lufthansa, ser også frem til en tæt kontakt med den midtjyske topklub.

”Der ydes et godt og seriøst stykke arbejde i klubben. Og med de ambitioner, IBEH har fremadrettet, er jeg ikke i tvivl om, at vi nu etablerer os på en meget interessant platform. Nu skal vi for eksempel ind og markere os som en attraktiv partner for de mange i klubbens vidt forgrenede netværk,” siger John Nielsen.
Den nye hovedsponsoraftale med Lufthansa indebærer blandt andet, at selskabet bliver officiel flight-carrier for IBEH, der jo ofte er involveret i kampe rundt om i Europa.

”Lufthansa flyver direkte mellem Billund og Frankfurt, så den nye rejsepartner giver os både flere afgange og større fleksibilitet,” noterer Simon Kirk.
Carsten Kissmeyer, der er borgmester i Ikast-Brande Kommune, glæder sig over kommunens nye alliance på sportsfronten.

”Det er godt, at vi nu har et sportsnavn, der profilerer hele kommunen. Vores image som et sted, hvor man får tingene til at ske, underbygges ved, at vi løfter den her slags projekter i fællesskab. Det er vigtigt at være kendt på nationalt plan. Når vores virksomheder for eksempel slår ledige jobs op, ved folk andre steder i landet, at der sker noget hos os blandt andet i kraft af tophåndbolden,” siger Carsten Kissmeyer.

Ikast-Brande Arena

Ud over navneskiftet understøttes den nye relation mellem kommunens to store byer tillige ved, at det nuværende Sportscenter Ikast skifter navn til Ikast-Brande Arena. Desuden indleder IBEH et tæt samarbejde med kommunens øvrige håndboldklubber.

”Det bredere grundlag under klubben handler ikke kun om nye sponsorer, men også om flere tilskuere fra området. Derfor knytter vi nu de øvrige håndboldklubber i Ikast-Brande Kommune tættere til os i bestræbelserne på at markere os som regionens kvindehåndboldhold. Det sker blandt andet gennem trænerseminarer, trænings- og opvisningskampe rundt om i kommunens haller samt favorable tilbud om at se ligahåndbold i Ikast-Brande Arena,” forklarer Frank Henriksen, der er sportsdirektør i IBEH.
Brande HK og Hærvejens HK i Nørre Snede er allerede indlemmet i samarbejdet. Det forventes at kommunens øvrige klubber i Drantum, Ejstrupholm og Blåhøj støder til i løbet af sommeren.
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