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First North meddelelse nr. 3/2008                                      Lyngby, den 20. maj 2008
IT InterGroup A/S overdrager selskabets konsulent division Services og Solutions til PricewaterhouseCoopers, Danmark (PwC).
IT InterGroup A/S’ aktiviteter er opdelt i 2 forretningsområder, organiseret som selvstændige forretningsenheder: software divisionen, FastPassCorp og konsulent divisionen, Services og Solutions. De to forretningsområder har arbejdet med to forskellige ”go to market” modeller. Bl.a. er Services og Solutions forankret i Danmark.

Med det meget store internationale potentiale, der er for udvikling, markedsføring og salg af en række produkter under navnet ”FastPass”, har IT InterGroup A/S primært ønsket at satse på denne forretningsenhed, og i overensstemmelse hermed har IT InterGroup A/S’ bestyrelse godkendt at overdrage selskabets konsulent division, Services og Solutions, til PricewaterhouseCoopers, Danmark.

”Det er en glæde for Selskabet, at vi hos PwC har fundet den rigtige fremtidige ejer af vores konsulent division med PwC’ ekspertise indenfor Identity og Access Management. Vore medarbejdere kan her fortsætte og forstærke det arbejde, der udføres for vore kunder”, udtaler bestyrelsesformand Finn Jensen, IT InterGroup A/S.  

Som led i virksomhedsoverdragelsen fortsætter 8 medarbejdere hos PwC, heri blandt Henrik Kaaber, der er en af de oprindelige stiftere af IT InterGroup A/S og på nuværende tidspunkt er tilknyttet selskabet som konsulentchef og bestyrelsesmedlem. De øvrige vilkår i overdragelsesaftalen er fortrolige.

I forbindelse med overdragelsen af konsulent divisionen til PwC ændrer IT InterGroup A/S selskabets forventninger for 2008 til et positivt resultat efter skat på ca. 2-4 mio. kr. Selskabet har tidligere udmeldt en forventning om et resultat på omkring nul.

Overdragelsen medfører, at IT InterGroup A/S nu vil indrette hele organisationen på at fortsætte udviklingen, markedsføringen og salget af selskabets softwareprodukt FastPass, som kan hjælpe virksomheder med at løse problemer med glemte passwords på grundlag af virksomhedernes allerede eksisterende IT-infrastruktur.

Yderligere information:

IT InterGroup A/S, bestyrelsesformand Finn Jensen mobil: 24 81 12 79, fj@fastpasscorp.com
Om IT InterGroup A/S

IT InterGroup A/S blev stiftet i år 2000 og er en af Danmarks førende konsulentvirksomheder inden for elektronisk sikkerhedshåndtering. Med markedets hurtigste og sikreste selvbetjenings passwordløsning, FastPass, gør IT InterGroup A/S store dele af kundens Help Desk arbejde overflødigt. Dermed opnår kunden både store omkostningsreduktioner og større medarbejdereffektivitet. IT InterGroup A/S har hovedsæde i Lyngby og eget udviklingscenter i Bangladesh.
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