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Periodemeddelelse for perioden 1. januar – 15. maj 2008

Griffin III Berlin A/S har i perioden udviklet sig tilfredsstillende, således at selskabet med udgangen af 3. kvartal kan rapportere et driftsoverskud før afskrivninger og skat på DKK 10 mio.
Lejeindtægterne er i kroner på niveau med budgettet, hvorimod den samlede tomgang er 2 procentpoint højere end forventet. Det betyder, at selskabet har et lejepotentiale, som vil blive aktiveret ved at have målrettet fokus på udlejningen.

Yderligere har Griffin etableret et nyt driftsselskab – GT German Trust GmbH – der alene har til formål at optimere driften i Griffin III Berlin A/S og andre større Griffin administrerede porteføljer i Tyskland. Selskabet har især fokus på forbedret udlejning samt på at reducere omkostningerne i Griffin III Berlin A/S med 5-10% p.a. gennem stordriftsfordele og effektiviseringer
Selskabet fastholder forventningen til årsresultatet på DKK 15-20 mio. før skat og værdiregulering.
Selskabet er solidt finansieret med et fastlåst renteniveau i de kommende år.
Ejendomsporteføljen vil blive vurderet af en ekstern mægler i forbindelse med aflæggelsen af selskabets årsrapport.

Bestyrelsen i selskabet har iværksat udnyttelsen af sit mandat til opkøb af egne aktier og har netop opkøbt B-aktier for DKK 1.510.000 til en gennemsnitskurs på 2,00 svarende til 0,26% af aktiekapitalen og 0,15% af stemmerettighederne.
Spørgsmål vedrørende denne meddelelse kan rettes til direktør Jesper Zerlang, telefon 46 900 300.

