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Informācija medijiem

2008. gada 29. aprīlī

Latvijas banku tirgus iekarošanu uzsāk pasaules otrās lielākās korporācijas, 

General Electric, banka – AS GE Money Bank
Noslēdzot uzņēmumu AS Baltic Trust Bank un AS GE Money integrāciju, Latvijas finanšu tirgū darbu sāk jauna, stabila un starptautiski pieredzējusi banka – AS GE Money Bank, kura pieder korporācijai General Electric ar augstāko kredītreitinga AAA drošību.
Līdz šim abu uzņēmumu integrācijā jau ir ieguldīti aptuveni 10 miljonu dolāru. Plānots, ka nākamo trīs gadu laikā GE Money Bank tālākajā attīstībā (procesu modernizācijā, produktu piedāvājuma plaplašināšanā un uzlabošanā u.c.) tiks ieguldīti vēl 20 – 30 miljoni dolāru.

“Nepilnu četru gadu laikā AS GE Money strauji ieguvusi līderpozīcijas Latvijas patēriņa kreditēšanas tirgū. Tagad, apkopojot labāko no AS Baltic Trust Bank (AS BTB) un AS GE Money un pievienojot General Electric (GE) starptautisko pieredzi finanšu jomā, esam izveidojuši jaunu banku Latvijā - GE Money Bank, ar kuru plānojam aktīvi iekarot Latvijas banku sektoru, kā arī meklēt attīstības iespējas pārējās Baltijas valstīs”, stāsta GE Money Latvijas uzņēmumu grupas vadītājs Dmitrijs Cimbers. “GE Money dinamiskums, ātrums, ērtums un pārdošanas prasme privātpersonām un BTB 15 gadu pieredze Latvijas banku tirgū, plašais produktu klāsts, filiāļu tīkls un augsti kvalificētais personāls ir laba kombinācija ambiciozam startam.”

GE Money Bank pieder otrai lielākajai korporācijai pasaulē – General Electric (GE)*, kas nozīmē, ka Latvijas patērētājiem un uzņēmumiem pirmo reizi parādās iespēja uzticēt savas finanšu vajadzības 130 gadu pieredzējušam, stabilam, bet inovatīvam uzņēmumam un iegūt augstāko, kredītreitinga AAA*, drošību. 

“GE Money pasaulē darbojas jau 78 gadus, īstenojot straujas izaugsmes stratēģiju. Kopš 1994. gada GE Money pasaulē veicis ap 77 uzņēmumu pārņemšanu. Tādējādi šobrīd darbojamies 55 valstīs pasaulē, sākot no Argentīnas Dienvidamerikā un līdz pat Filipīnām Dienvidāzijā,“ uzsver D.Cimbers. “Latviju GE uztver kā “jauno Eiropu” un redz šeit izaugsmes un attīstības potenciālu, neskatoties uz ekonomikas svārstībām. To pierāda arī šā gada GE Money restrukturizācija - Latvijas GE Money uzņēmumi iekļauti GE Money Centrālās un Austrumeiropas (CAE) reģiona grupā, kas pašreiz ir viens no straujāk augošajiem GE Money reģioniem Eiropā.”

CAE reģiona valstīs GE Money tīrā peļņa trīs gadu laikā pieaugusi četras reizes – no 230 miljoniem dolāru 2004. gadā līdz 944 miljoniem dolāru 2007. gadā. 2008. gadā CAE valstīs paredzēts investēt 200 miljonu dolāru un nākamo trīs līdz piecu gadu laikā sasniegt 2 miljardu dolāru peļņu.

Latvijas jaunās bankas, AS GE Money Bank, valdes priekšsēdētāja Ieva Rācenāja norāda: “Lai varētu kļūt par banku jaunā kvalitātē un integrēties GE korporācijā, mums bija nepieciešams vairāk nekā gads aktīva un intensīva darba. Līdz šim AS BTB bija vietēja mēroga banka ar mērenu attīstības tempu Latvijas tirgū. GE nāca ar augstām kvalitātes prasībām - pārmaiņām procesos, sistēmās un visā bankas politikā. Arī iekšēji darbinieki tikai maz pamazām sāk pielāgoties GE demokrātiskajai darba videi un inovatīvai pieejai. GE ir novērtējis mūsu augsti kvalificētos ekspertus un darbinieku skaita samazināšana nav notikusi, tieši otrādi – arvien meklējam papildu spēkus.”
‘’Integrācijas laikā esam pilnībā mainījušies, esam izveidojuši jaunu banku, ar jaunu darbības modeli, stratēģiju un mērķiem. Līdzšinējie BTB klienti iegūst papildu drošību un stabilitāti, ko dod globālā korporācija, kā arī dinamiskumu un pārmaiņas bankas piedāvājumā un servisā. Sabiedrībai uzlabotu bankas pakalpojumu klāstu GE Money Bank piedāvās jau tūlīt, bet vasarā plānojam piedāvāt tirgū arī jaunus produktus,” skaidro I.Rācenāja

Tagad GE Money Bank būs galvenais GE korporācijas uzņēmums Latvijā, bet līdzīgi kā citas bankas, darbosies ar izvērsto struktūru, atsevišķus pakalpojumus piedāvājot sadarbībā ar saviem meitas vai saistītajiem uzņēmumiem – AS GE Money atklātais pensiju fonds, IPS GE Money Asset Managemenet un AS GE Money. AS GE Money Bank piedāvās visu pārējo uzņēmumu pakalpojumus, sniegs informāciju par tiem un darbosies to labā.
“GE Money labāko ir atdevis bankai, tagad paliek mazāks un kā bankas atbalsts, taču tas nenozīmē neko sliktu sabiedrībai vai klientiem. Pakalpojumi tiks piedāvāti vēl aktīvāk, tikai tagad sadarbībā ar banku – GE Money Bank filiālēs. Līdzšinējie GE Money klienti no jaunās bankas, GE Money Bank, izveides iegūs uzlabotus esošos produktus, plašāku distribūcijas izplatīšanas tīklu un iespēju arī citas finanšu vajadzības uzticēt GE Money Bank. GE Money Bank arī veidos speciālus piedāvājumus GE Money klientiem GE Money Bank produktiem,” skaidro AS GE Money Izpilddirektors Viktors Toropovs “Tagad mūsu zīmols būs GE Money Bank, ar GE Money sabiedrība pārsvarā saskarsies tikai kreditēšanas dokumentos.’’ 

Ne līdzšinējiem BTB, ne GE Money klientiem noslēgtie līgumi nav jāpārslēdz, dokumenti turpina darboties.

Papildu informācija:

AS GE Money Bank preses sekretāre Tija Ezeriņa

Tālrunis: +371 67 110 448, mob.: +371 27 876 080

E‑pasts: tija.ezerina@ge.com
AS GE Money Bank Komunikāciju daļas vadītāja Nora Grase

Tālrunis: +371 67 110 198, mob.: +371 29 565 670

E‑pasts: nora.grase@ge.com
* Atbilstoši Forbes datiem


*Uzņēmumam piešķirtie kredītreitingi raksturo tā drošību un stabilitāti. AAA ir augstākais iespējamais kredītreitings un šāds reitings ir piešķirts tikai nelielam skaitam uzņēmumu visā pasaulē. Šāds novērtējums liecina par uzņēmumu ar izcilu kredītspēju un zemāko riska pakāpi, uzņēmumā ir īpaši droši noguldīt naudu.





