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First North meddelelse nr. 7/2007


Lyngby, den 28. september 2007
IT InterGroup A/S afslutter Udbuddet
Tilbagetiltrædelsesfristen for investorer, der havde tegnet aktier i IT InterGroup A/S i perioden 4. september til 14. september 2007, er afsluttet og Udbuddet hermed endeligt afsluttet. 
. 

Den endelige fordeling af de tegnede aktier foreligger nu og IT InterGroup A/S byder velkommen til 142 investorer i Selskabet.
Såfremt investorer, der havde tegnet aktier i Selskabet i perioden den 4. september til 14. september 2007 ønskede at træde tilbage, kunne meddelelse ske om tilbagetræden frem til onsdag, den 26. september 2007, kl. 17.00 pr. e- mail til Certified Adviser, Flagstad Advokaterne. 
Denne tidsfrist er nu afsluttet og kun tre investorer har ønsket at træde tilbage. Det betyder at stort set alle har ønsket at modtage forholdsmæssigt så mange aktier, som først tegnet for det indbetalte beløb i forhold til den nye tegningskurs på DKK 4,25 i henhold til Tillægsprospektet.

Eventuelle annullerede ikke udnyttede tegninger blev forhåndstegnet allerede fredag, den 21. september 2007 og Udbuddet af i alt 3.000.000 stk. nye aktier i IT InterGroup A/S er hermed endeligt afsluttet.
IT InterGroup A/S har søgt dets aktier optaget til handel på First North, som er en alternativ markedsplads drevet af OMX Nordic Exchange Copenhagen A/S med forventet første handelsdag, mandag, den 15. oktober 2007.

Yderligere oplysninger 

Administrerende direktør Jesper Østergaard, 
telefon 48 10 04 10, mobil 28 87 97 97, jo@itintergroup.com 
Om IT InterGroup A/S

IT InterGroup A/S blev stiftet i år 2000 og er en af Europas førende konsulentvirksomheder inden for elektronisk sikkerhedshåndtering. IT InterGroup A/S’ kernekompetence er enterprise system management, identity management og access management. Med markedets hurtigste og sikreste selvbetjenings passwordløsning, FastPass, gør IT InterGroup A/S store dele af kundens Help Desk overflødig. Dermed opnår kunden både store omkostningsreduktioner og større medarbejdereffektivitet. IT InterGroup A/S har hovedsæde i Lyngby og eget udviklingscenter i Bangladesh.
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