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SELVITYS HALLINTO- JA OHJAUSJÄRJESTELMÄSTÄ
(CORPORATE GOVERNANCE STATEMENT) 

Tämä selvitys Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n hallinnointi- ja ohjausjärjestelmistä on laadittu Suomen listayhtiöiden hallinnointikoodin suosituksen 51 mukaisesti. Selvitys on laadittu toimintakertomuksesta erillisenä kertomuksena. Julius Tallberg-Kiinteistöt  Oyj:n hallitus on käsitellyt tämän selvityksen. 

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n tilintarkastusyhteisö PricewaterhouseCoopers Oy on tarkastanut, että tämä selvitys on annettu ja että sen taloudelliseen raportointiprosessiin liittyvien sisäisen valvonnan ja riskienhallinnan järjestelmien pääpiirteittäinen kuvaus on yhdenmukainen tilinpäätöksen kanssa. 

Suomen listayhtiöiden hallinnointikoodi on julkisesti saatavilla osoitteessa www.cgfinland.fi
Hallituksen kokoonpano ja toiminta
Hallituksen kokoonpano

Puheenjohtaja: 

Susanna Renlund, Helsinki
Syntynyt 1958
Maatalous- ja metsätieteiden maisteri
Hallitusammattilainen
Varapuheenjohtaja:


Dosentti Thomas Tallberg, Helsinki
Syntynyt 1934
LKT 
Oy Julius Tallberg Ab, hallituksen puheenjohtaja 

Hallituksen jäsenet:
Kauppaneuvos Magnus Bargum, Helsinki
Syntynyt 1947
KTT  h.c. 
Algol Oy:n toimitusjohtaja vuodesta 1985 ja hallituksen jäsen vuodesta 1976 

Riippumaton yhtiöstä ja merkittävistä osakkeenomistajista
Markus Fogelholm, Espoo
Syntynyt 1946
Valt.kand
Markus Fogelholm on toiminut Suomen Pankkiyhdistyksen toimitusjohtajana vuosina 2001-2006. 
Riippumaton yhtiöstä ja merkittävistä osakkeenomistajista

Johtaja Kaj Hedvall, Helsinki
Syntynyt 1960
KTT, DI
Senaatti-kiinteistöt liikelaitoksen johtaja, liiketoiminnan kehittäminen 

Riippumaton yhtiöstä ja merkittävistä osakkeenomistajista
Toimitusjohtaja Kari Sainio, Espoo
Syntynyt 1959
KTM, DI
Hadrianus Kehitys Oy:n toimitusjohtaja vuodesta 2004. 

Riippumaton yhtiöstä ja merkittävistä osakkeenomistajista

Hallituksen toiminta
Hallitus huolehtii yhtiön hallinnosta ja toiminnan asianmukaisesta järjestämisestä. Hallitus valvoo ja ohjaa yhtiön toimivaa johtoa, nimittää ja erottaa toimitusjohtajan, hyväksyy yhtiön strategiset tavoitteet,  riskienhallinnan periaatteet, palkitsemisjärjestelmän sekä varmistaa johtamisjärjestelmän toiminnan.
Hallitus hyväksyy myös rahoitusriskien hallintaperiaatteet sisältävän ohjeiston. Hallituksen tehtävänä on edistää yhtiön ja kaikkien osakkeenomistajien etua. Hallituksen jäsenet eivät edusta yhtiössä heitä jäseneksi ehdottaneita tahoja.

Laissa ja yhtiöjärjestyksessä erikseen määriteltyjen tehtävien lisäksi hallitus mm. hyväksyy toimintasuunnitelman ja budjetin sekä päättää merkittävistä yksittäisistä investoinneista, yritys- ja kiinteistökaupoista ja muista strategisesti tärkeistä hankkeista.
Hallituksella on kirjallinen työjärjestys.

Vuonna 2009 hallituksen kokouksia oli 13 ja kokouksiin osallistui keskimäärin 92% hallituksen jäsenistä.
Tilikauden 2009 aikana yhtiö myi kaikki Sponda Oyj:n osakkeet ja merkintäoikeudet 53,4 miljoonalla eurolla. Lisäksi yhtiö on keskittynyt rahoitusrakenteen seurantaan.  Tämän lisäksi yhtiö käynnisti toimenpiteet, jonka tarkoituksena on hakeutua pois pörssilistalta julkisella ostotarjouksella.  
Hallitus arvioi toimintaansa vuosittain sisäisenä itsearviointina
Hallituksen valiokunnat

Hallitus ei ole muodostanut valiokuntia. Hallitus on vastuussa hallinnointikoodin suositus nro 27 mukaisen tarkastusvaliokunnan tehtävistä.

Toimitusjohtajan tehtävät
Toimitusjohtaja vastaa yhtiön tuloksesta ja taseesta. 

Toimitusjohtaja hoitaa yhtiön juoksevaa hallintoa osakeyhtiölain, yhtiöjärjestyksen sekä hallituksen antamien ohjeiden ja määräysten mukaisesti. Toimitusjohtaja saa ryhtyä yhtiön toiminnan laajuus ja laatu huomioiden epätavallisiin tai laajakantoisiin toimiin vain hallituksen valtuuttamana. Toimitusjohtaja huolehtii yhtiön kirjanpidon lainmukaisuudesta ja varainhoidon luotettavasta järjestämisestä. 

Yhtiön toimitusjohtaja

Martti Leisti, Espoo
Syntynyt 1947
Kauppatieteiden maisteri 
Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n toimitusjohtaja vuodesta 1987 ja konserniin kuuluvien tytäryhtiöiden hallituksen puheenjohtaja. 

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n sisäinen valvonta ja riskienhallinta
Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n sisäinen valvonta sisältää taloudellisen ja muun valvonnan. Sisäistä valvontaa toteuttavat yhtiössä hallitus ja toimitusjohtaja sekä koko muu henkilökunta. Sisäisellä valvonnalla pyritään varmistamaan: 
· hyväksytyn toimintasuunnitelman ja budjetin päämäärien ja tavoitteiden saavuttaminen 

· yhtiön voimavarojen taloudellinen ja tehokas käyttö 

· toimintaan liittyvien riskien hallinta 

· taloudellisen ja muun johtamisinformaation luotettavuus ja oikeellisuus 

· ulkoisen sääntelyn ja sisäisten menettelytapojen sekä asiakassuhteissa asianmukaisten menettelytapojen noudattaminen 

· toiminnan, tietojen sekä yhtiön omaisuuden turvaaminen sekä vakuutuspolitiikan noudattaminen 

· asianmukaiset tietojärjestelmät ja työprosessit toiminnan tueksi. 
Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:llä on riskienhallinnan periaatteet päivitettiin 2008, ja niiden mukaan riskienhallinta on keskeinen osa strategista ja operatiivista suunnittelua, päätöksentekoprosessia ja sisäistä valvontajärjestelmää. 
Yhtiössä on konservatiivinen suhtautuminen riskeihin ja riskinotossa pitäydytään liiketoimintastrategian määrittämissä raameissa. Sijoitussalkun rakennetta pyritään jatkuvasti kehittämään ja tasapainottamaan eri näkökulmista; (esimerkiksi hajauttamalla kiinteistöjä eri käyttötarkoitusten mukaan, välttämällä liian suuria vuokralaisia, keskittymällä pääkaupunkiseudulle). 

Kiinteistösijoitustoiminnan strategiset perusteet on määritelty ja uusien hankkeiden sekä myyntien arvioinnissa merkittävänä lähtökohtana pidetään uuden sijoituksen tai myynnin vaikutusta strategisiin tavoitteisiin. 

Kuvaus taloudelliseen raportointiprosessiin liittyvien sisäisen valvonnan ja riskienhallinnan järjestelmien pääpiirteistä

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj laatii konsernitilinpäätöksen ja osavuosikatsaukset kansainvälisten EU:n hyväksymien IFRS-raportointistandardien ja arvopaperimarkkinalain mukaisesti sekä noudattaa Finanssivalvonnan standardeja ja markkinapaikka NASDAQ OMX Helsinki Oy:n sääntöjä. Toimintakertomus ja konsernin emoyhtiön tilinpäätös laaditaan Suomen kirjanpitolain sekä kirjanpitolautakunnan ohjeiden ja lausuntojen mukaisesti. 

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj julkisti 29.10.2009 hankkeen poistua markkinapaikka NASDAQ OMX Helsinki Oy:stä. Hanke toteutettiin julkisella ostotarjouksella 14.12.2009 ja se päättyi 15.1.2010.  Yhtiön julkinen noteeraus päättyy 19.3.2010. Samalla yhtiö siirtyy noudattamaan konsernitilinpäätöksessään Suomen kirjanpitolakia sekä kirjanpitolautakunnan ohjeita ja lausuntoja.
Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:n talousraportointiprosessiin ohjaus ja valvonta tapahtuu hallinto- ja johtamisjärjestelmän avulla. 
Jäljempänä tarkemmin selostettavat talousraportointiprosesseihin liittyvät sisäisen valvonnan ja riskienhallinnan järjestelmät ja menettelytavat on suunniteltu sen varmistamiseksi, että yhtiön julkistamat taloudelliset raportit antavat olennaisesti oikeat tiedot yhtiön taloudesta
Liiketoiminnan seurantaa ja varainhoidon valvontaa varten yhtiössä on käytössä asianmukaiset ja luotettavat laskenta- ja muut tietojärjestelmät. 

Laskentajärjestelmän avulla voidaan seurata toteumaa ja ennustetta yhden, kolmen ja 12 kuukauden jaksoissa sekä vastaavan ajankohdan osalta toteutuman budjettivertailua. Järjestelmä mahdollistaa myös pitkän aikavälin suunnittelun ja toimii budjetoinnin apuvälineenä.

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:ssä on käytössä konsernin raportointiohje, joka sisältää talousraportointi-prosessin pääpiirteittäisen kuvauksen, sen keskeiset tuotokset ja roolit talousraportoinnin prosessissa. Myös keskeiset konsernin politiikat ovat osa raportointiohjetta. 
Konsernissa on käytössä yhtenäinen tilikartta ja siihen liittyvä konsolidointi- ja raportointityökalu. Raportoitavat tiedot siirretään konsolidointityökaluun, mikä mahdollistaa konsernin talousosastolle läpinäkyvyyden tytäryhtiöiden kirjanpitoon ja raportointiin. 

Tytäryhtiöiden raportoimia lukuja analysoidaan konsernin johdossa mahdollisten virheellisyyksien havaitsemiseksi. Konsernin talousosasto laatii kuukausittain toimitusjohtajan hyväksymän talouskatsauksen, joka toimitetaan hallitukselle osana hallitusraportointia. Työjärjestyksensä mukaisesti hallitus käsittelee ja hyväksyy osavuosikatsaukset, tilinpäätöstiedotteen ja tilinpäätökset. 

Julius Tallberg-Kiinteistöt Oyj:llä ei ole omaa sisäisen tarkastuksen toimintoa. Hallitus voi tarvittaessa antaa sisäisen tarkastuksen toimeksiantoja ulkoisen asiantuntijan suoritettavaksi.
