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	Salacgrīvā, 

2018.gada 20.decembrī
	

	Nr. 02-509 


	


Akciju sabiedrība “Nasdaq Riga”   
Reģ.Nr.40003167049
Vaļņu iela 1, Rīga, LV-1050
ATZINUMS
Par obligāto akciju atpirkšanas piedāvājumu 
2018.gada 07.decembrī sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Mūsu Investīciju Fonds” reģistrācijas Nr.40003536860, saņēma no Finanšu un kapitāla tirgus komisijas (FKTK)  atļauju 2018.gada 30.novembra Obligātā akciju atpirkšanas piedāvājuma publicēšanai, kas tika publicēts oficiālajā laikrakstā “Latvijas Vēstnesis” 2018.gada 19.decembrī, apstiprinot vienas akcijas sabiedrības “Brīvais vilnis” akcijas atpirkšanas cenu EUR 0,87 (astoņdesmit septiņi euro centi).

Akciju sabiedrība “Brīvais vilnis” valde ir izvērtējusi sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Mūsu investīciju fonds” obligāto akciju atpirkšanas piedāvājumu un secinājusi, ka tas atbilst normatīvo aktu prasībām. Tā kā minētā sabiedrība ir ieguvusi akcijas, kas veido 97,25% no akciju sabiedrības “Brīvais vilnis” pamatkapitāla un balsstiesīgo akciju  skaita, valde uzskata, ka akciju atpirkšana pozitīvi ietekmēs akciju sabiedrības “Brīvais vilnis” darbību, jo par īpašniekiem kļuvuši Sabiedrības ilggadējie valdes locekļi, kuri ļoti labi pārzin un orientējas pārstāvētajā nozarē. 
Akciju sabiedrības “Brīvais vilnis” valde uzskata, ka šajā obligātajā akciju atpirkšanas piedāvājumā pieteiksies ļoti maz akciju īpašnieki, jo bijušais zvejnieku kolhozs “Brīvais vilnis” 90.gados pārtapa par paju sabiedrību, bet vēlāk ar likumu tika pārveidota par publisku akciju sabiedrību. Kā rezultātā akciju sabiedrībai “Brīvais Vilnis” bija ļoti daudz mazo akcionāru ar ļoti mazu akciju īpatsvaru katram. Pēc obligātā akciju atpirkšanas piedāvājuma izteikšanas 2013.gada 08.martā, pēc kura palika liels -45% nepārdoto mazākuma akciju skaits, nākas secināt, ka daudzi no īpašniekiem varētu būt miruši un mantinieki nav informēti, ka radiniekiem piederējušas akcijas. Par to arī varētu liecināt fakts, ka  80% akcijas no mazākuma akcionāru skaita vēl joprojām ir reģistrētas to sākotnējā reģistrā.  
Regulārajās, publiski pieejamās akcionāru sapulcēs nākas konstatēt, ka šie mazākuma akcionāri neapmeklē sapulces.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Mūsu Investīciju Fonds” ir gatava izteikt atkārtotu piedāvājumu atpirkt akcijas, cerībā, ka kāds no mazākuma akcionāriem pieteiksies. Akciju sabiedrība “Brīvais vilnis” valde ir pārliecināta, ka šādu akcionāru skaits būs mazs un akciju sabiedrībai “Brīvais vilnis” un lielajiem akcionāriem turpmāk nāksies rēķināties ar faktiski neesošajiem akcionāriem, bet pēc papīriem esošiem. 

 
 Ņemot vērā, to ka Piedāvātājam ir nodoms turpināt akciju sabiedrības “Brīvais vilnis” veikto komercdarbību, valde uzskata, ka Piedāvājuma īstenošana nav saistīta ar komercdarbības principu maiņu un pamatnozares – zivju konservu ražošanas pārtraukšanu vai izbeigšanu. 
Akciju sabiedrības darbinieki saglabās darba vietas saskaņā ar noslēgtajiem līgumiem. Tātad nodarbinātība akciju sabiedrībā “Brīvais vilnis” netiks ietekmēta, kā arī netiks mainīta komercdarbības atrašanās vieta. 
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