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Patvirtintos galutinės elektros energijos kainos ir papildomi tarifų planai gyventojams 2011 metams

Šiandien, lapkričio 26 d., Valstybinė kainų ir energetikos kontrolės komisija (VKEKK) patvirtino galutines 2011 metų elektros energijos kainas ir tarifų planus akcinių bendrovių Rytų skirstomieji tinklai ir „VST“ klientams. Nuo kitų metų elektros energijos kainos gyventojams nesikeis, o nuo balandžio 1 d. gyventojai galės pasirinkti papildomus mokėjimo planus „Namai“ ir „Namai plius“, kuriuos bendrovės pasiūlė atsižvelgdamos į elektros vartotojų poreikius. Naujieji mokėjimo planai bus naudingi tiems klientams, kurie suvartoja daugiau elektros energijos namuose. Kitąmet liks ir visi iki šiol galioję tarifų planai.
Pasak RST elektros energijos tiekimo direktorės Laimutės Milašauskienės, papildomi mokėjimo planai „Namai“ ir „Namai plius“ yra itin svarbi naujovė, kurios laukė nemaža dalis elektros vartotojų, naudojančių daugiau elektros energijos, tačiau negalėjusių pasirinkti jiems palankesnių tarifų planus. „Iki šiol gyventojai galėjo rinktis mažesnius tarifus tik tuo atveju, jei naudojosi elektrinėmis viryklėmis arba bendras jų suvartojamos elektros kiekis per metus siekdavo ne mažiau 12000 kilovatvalandžių. Siūlydami papildomus mokėjimų planus siekiame suteikti daugiau galimybių klientams pasirinkti jiems palankesnius tarifų planus, nepriklausomai nuo to, kokiais elektriniais prietaisais ar įrenginiais jie naudojasi savo namuose“, - sako L. Milašauskienė.

Tarifų planai „Namai“ ir Namai plius“ suteikia papildomas pasirinkimo alternatyvas „Elektrinių viryklių“ ar „12000 kWh“ tarifų planų negalintiems pasirinkti ar daugiau elektros energijos vartojantiems klientams. Nauji planai sudaromi iš dviejų dedamųjų - energijos dedamosios (ct/kWh) ir pastoviosios dedamosios (Lt/mėn.), taip pat galimi kainų variantai pagal vieną arba dvi laiko zonas. Skirstomųjų tinklų bendrovių paskaičiavimais, naujieji planai galėtų būti patrauklūs maždaug 10 proc. šalies buitinių elektros vartotojų. 
RST elektros energijos tiekimo direktorės teigimu, naujieji mokėjimo planai buvo pradėti formuoti tik po skirstomųjų tinklų bendrovių iniciatyva atliktos Lietuvos gyventojų apklausos. Šį rudenį atliktų tyrimų rezultatai parodė, kad net trys ketvirtadaliai šalies gyventojų pritaria siūlymui vartojant daugiau elektros energijos, už ją mokėti mažesnę kainą, o daugiau nei pusei Lietuvos gyventojų yra priimtinas pastovaus mokėjimo plano už elektros energiją idėja. 

Skirstomųjų tinklų specialistų darbo grupė atidžiai analizavo kitose Europos Sąjungos šalyje vartotojams taikomus mokėjimo planus. Pasak L. Milašauskienės, daugelyje Europos šalių, įskaitant ir artimiausias Lietuvos kaimynes, elektros vartotojai turi galimybę pasirinkti tarifų planus pagal suvartojimo kiekį su fiksuoto mokesčio dalimi. 

Naujieji mokėjimo planai įsigalios nuo kitų metų balandžio 1 dienos. Pasak L. Milašauskienės, iki to laiko klientams bus siūloma pasiskaičiuoti, kiek kilovatvalandžių elektros energijos jie suvartoja per visus metus. Žinant šį kiekį, beliks pritaikyti naujųjų planų tarifus ir įsitikinti, ar jie yra palankesni už dabartinius. Kad tai padaryti būtų lengviau, bendrovių tinklalapiuose bus patalpintos specialios skaičiuoklės. O suvartojamos elektros kiekius gyventojai netrukus galės pasitikrinti RST ir „VST” savitarnos svetainėse „Mano Elektra”.   

Skirstomųjų tinklų paskaičiavimais, gyventojams, per metus suvartojantiems 3000 ir daugiau kWh, būtų naudingiau pasirinkti mokėjimo planą „Namai“. Jie kas mėnesį mokėtų 10 Lt fiksuotą mokestį ir 41 ct/kWh pagal vienos laiko zonos tarifą arba pagal dviejų laiko zonų tarifus - 44 ct/kWh už dienos metu suvartojamą elektrą ir 32 ct/kWh už naktinį ir savaitgaliais vartojamą elektrą. 

Mokėjimo planas „Namai plius“ labiau tiktų klientams, per metus suvartojantiems 6000 arba daugiau kWh elektros energijos. Pagal šį planą gyventojai mokėtų fiksuotą 20 litų mokestį ir 39 ct/kWh pagal vienos 
laiko zonos tarifą arba dieninį tarifą – 41 ct/kWh bei naktinį ir savaitgalio tarifą – 30 ct/kWh pagal dviejų laiko zonų tarifus. 

L. Milašauskienė pabrėžia, kad gyventojai mokėjimo planus galės pasirinkti laisvai. „Visiems klientams sudaromos sąlygos laisvai rinktis bet kurį jiems palankiausią mokėjimo planą. Tikimės, kad naujų planų privalumus pirmiausia įvertins tie klientai, kurie labiausiai jų laukė”, - sako L. Milšauskienė. Ji teigia, kad reguliariai atlikdami vartotojų nuomonės apklausas bei rinkos tyrimus, skirstomųjų tinklų specialistai ir toliau stebės klientų poreikius bei spręs, kokių mokėjimo planų elektros vartotojams būtų galima pasiūlyti ateityje.

Šiemet galiojantys elektros energijos tarifai gyventojams nesikeis ir 2011 metais. Pagal dabar galiojančius vienos laiko zonos tarifus gyventojams kitąmet bus taikomas toks pat 45 ct/kWh tarifas, o naudojantiems elektrines virykles – 43 ct/kWh. Pagal dviejų laiko juostų tarifus už dieną vartojamą elektrą bus mokami 49 ct/kWh, naktį ir savaitgaliais – 34 ct/kWh. Pagal dviejų laiko zonų tarifus naudojantiems elektrines virykles dienos elektra kainuos 45 ct/kWh, o naktį ir savaitgaliais – 32 ct/kWh.

Skirstomųjų tinklų bendrovių veiklos efektyvinimas kitų metų elektros skirstymo paslaugos tarifą leido sumažinti 1-1,2 cento. Numatant būsimos naujos skirstomųjų tinklų bendrovės LESTO veiklą, verslo klientams kitąmet įsigalios suvienodintos elektros energijos kainos visoje Lietuvoje.
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