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First North meddelelse nr. 3/2007


Lyngby, den 14. september 2007
IT InterGroup A/S - forlængelse af tegningsperiode
IT InterGroup A/S har modtaget ordrer om tegning af nye aktier for mere DKK 10.000.000.

 
I tegningsperioden fra den 4. september til 14. september 2007 har IT InterGroup A/S modtaget tegningsordrer på mere end 1.000.000 stk. nye aktier, hvorved den fastlagte minumumstegning er opnået i forbindelse med Selskabets notering på First North. 
En kreds af investorer, der i tegningsperioden samlet har tegnet 1.000.000 stk. nye aktier, har i forbindelsen med tegningen betinget sig ret til yderligere at erhverve 1.250.000 stk. eksisterende aktier i selskabet fra aktionærerne Mes Consult ApS, H. Kaaber Holding ApS og Morten Andresen. Ingen i denne kreds af investorer har relation til eksisterende aktionærer. 
Henset til at det forhold afviger fra, hvad der er oplyst i prospektet, udarbejder selskabet et tillægsprospekt til godkendelse af Finanstilsynet og First North med henblik på forlængelse af tegningsperioden til og med 1. oktober 2007 kl. 17:00. Tillægsprospektet vil indeholde en nærmere redegørelse af den ændrede aktionærstruktur.
Det medfører også, at de investorer, som har tegnet indtil offentliggørelsen af denne meddelelse har ret til at træde tilbage fra deres tegning. Tilbagetrædelsen skal foretages senest 4 dage efter tillægsprospektet er offentliggjort. Nærværende meddelelse er fremsendt til de personer, der har tegnet på den e-mail adresse, som de har oplyst ved tegningen, ligesom det godkendte tillægsprospekt vil blive fremsendt på samme måde. Meddelelse om tilbagetrædelse kan afgives pr. e-mail til Certified Adviser, mf@flagstadlaw.com.
Kredsen af investorer har i forbindelse med tegningen påtaget sig en lock-up forpligtelse på 3 måneder fra noteringen på First North, hvor de omhandlede aktier ikke kan overdrages eller omsættes.

Certified Adviser har givet samtykke til delvis ophævelse af lock-up aftaler for så vidt angår de aktier, som Mes Consult ApS (100% ejet af CEO Jesper Østergaard), H. Kaaber Holding ApS (100% ejet af teknisk chef Henrik Kaaber) og Morten Andresen, senior partner, overdrage til investorerne.
Det er selskabets bestyrelses opfattelse, at investeringen er en styrkelse af selskabet med henblik på at opfylde de ekspansionsmål, der fremgår af prospektet.

Der vil umiddelbart efter noteringen blive indkaldt en ekstraordinær generalforsamling, hvor direktør Finn Jensen vil blive foreslået indvalgt til medlem af bestyrelsen i IT InterGroup A/S. 
CV for Finn Jensen:

Bestyrelsesformand proNestor (2007-)



Bestyrelsesformand Virksomheds-IT (2006-)



Direktør Summa Ejendomme (2007-)



Partner Skandinavisk Computer Rekruttering 

(2007-)



Direktør og stifter Alpha IT ApS (2003-2006)



Adm. direktør Guideix A/S (2000-2003)



Bestyrelsesformand Guideix Norge AS (2001-2003)



Adm. direktør Bull A/S (1995-2000)

VP Bull Northern Europe System Integration (1996-1998) 



Direktør Bording Data A/S (1990-1994)



Direktør Unistar A/S (1991-1994)



Salgsdirektør Tandem Computers A/S (1985-1990)



Salgschef IBM A/S (1973-1985)



HA Handelshøjskolen i Århus
CEO Jesper Østergaard, teknisk chef Henrik Kaaber og senior partner Morten Andresen, IT InterGroup A/S vil i overensstemmelse med selskabets prospekt være omfattet af lock-up aftaler for deres resterende del af aktierne i IT InterGroup A/S. 
Som led i IT InterGroup A/S videre udvikling har Investeringsselskabet af 11.12.1990 ApS i forbindelse med tegningen og købet af aktierne i selskabet endvidere forpligtet sig til at yde IT InterGroup A/S et lån på DKK 4.000.000. Lånet forrentes med CIBOR 6 måneder med en marginal på 5 pct. point. Lånet er fra begge parters side uopsigeligt frem til den 30. september 2012, hvor lånet afvikles.

Forlængelsen af tegningsperioden sker med henblik på at få udarbejdet og godkendt tillægsprospektet, således at interesserede investorer herved får fuld indsigt i forholdene omkring selskabet skabt ved den foretagne aktieoverdragelse og tilhørende tegning af aktier.

Yderligere oplysninger 

Administrerende direktør Jesper Østergaard, 
telefon 48 10 04 10, mobil 28 87 97 97, jo@itintergroup.com 
Om IT InterGroup A/S
IT InterGroup A/S blev stiftet i år 2000 og er en af Europas førende konsulentvirksomheder inden for elektronisk sikkerhedshåndtering. IT InterGroup A/S’ kernekompetence er enterprise system management, identity management og access management. Med markedets hurtigste og sikreste selvbetjenings passwordløsning, FastPass, gør IT InterGroup A/S store dele af kundens Help Desk overflødig. Dermed opnår kunden både store omkostningsreduktioner og større medarbejdereffektivitet. IT InterGroup A/S har hovedsæde i Lyngby og eget udviklingscenter i Bangladesh.

www.itintergroup.com.
IT InterGroup A/S • Lyngby Hovedgade 4 • DK-2800 Kgs. Lyngby • www.itintergroup.com
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